

#Сидим дома с пользой

АКЦИЯ

«Голубь мира - голубь Победы!»

*в группе №10
общеразвивающей направленности от 6 – 7 лет*



Голуби – птицы Мира!— это выражение, получило популярность после окончания второй мировой войны. Каждый год с наступлением майских праздников необъяснимое чувство боли, тревоги и гордости за свой народ испытывает душа. Ведь Великая Отечественная война прошла ломаной линией и по судьбам многих семей. И наша задача — это не забыть и передать нашим детям, чтоб и они знали и помнили, какой ценой была завоёвана Победа. В прежние времена голуби использовались для отправления посланий.

Даже в такое непростое для всех людей время, наши родители и дети не остались равнодушными к этому замечательному празднику. Ребята со своими семьями изготовили из бумаги белых голубей, как символ добрых намерений, как призыв к миру во всем мире.





Этой акцией мы хотели показать всем поколениям, что мир на земле — это самое важное и хрупкое, что следует беречь и защищать. Пусть наши белые голуби олицетворяют послание всем людям Земли с призывом жить в мире, дружбе и взаимопонимании.

С наступающим Праздником

9 МАЯ!

